
ГКОУ ВО «Гусь-Хрустальная специальная (коррекционная) общеобразовательная   

школа-интернат» 

 

Результаты анкетирования родителей по вопросу организации 

 школьного питания 

Время проведения анкетирования: май 2022 г. 

В анкетировании приняли участие родители учащихся в 1 – 9 классов (в двух 

отделениях), всего заполнено 140 анкет 

 

1.Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

а)Да  92%      б)Нет 10 – 8 % 

2.Интересовались ли вы меню школьной столовой? 

а)Да  106 – 76%    б) Нет  34 – 24%  

3.Устраивает ли вас меню школьной столовой?  

а)Да   138 – 99%   б)Нет  1 – 2% 

4.Довольны ли вы качеством школьного питания?  

а)Да  138 – 99%   б)Нет  1 – 2%  

5.Довольны ли вы оформлением и состоянием школьного зала? 

а)Да   134 – 96%   б)Нет  6 – 4% 

6.Принимаете ли вы участие в классных и общешкольных мероприятиях, связанных с 

вопросами питания детей?  

а)Да  70 – 50%      б)Нет  70 – 50%  

7.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

а)Да   132 – 94%    б)Нет  8 – 6%  

8.Считаете ли вы питание своего ребенка здоровым и полноценным? 

а)Да  132 – 94%      б)Нет   8 – 6%  

9.Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе.  

Ответы родителей:  добавить в рацион питания больше фруктов (15%), овощей (10%), 

соков (20%), молока и молочных продуктов (14%), хлебобулочных изделий (30%) 


		2022-08-31T15:09:57+0300
	Бугрова Татьяна Александровна




